ART. 6008

PAIO PORTE IN ALLUMINIO 170x105h. CM., SEZIONE DIAM. 80 MM., MOBILE, CON RETI

—

[

DESCRIZIONE PRODOTTO

Porta per calcio ridotto 170x105h cm. realizzata con profilo in
alluminio sezione diametro 80 mm. con nervature interne. Per
rendere la porta ancora piu stabile e robusta i pali e la traversa
sono saldati in un unico pezzo. Completa di reggirete in
alluminio verniciato, reti e ganci in materiale plastico per il
fissaggio della rete.

AVVERTENZE

Prima di utilizzare I'impianto o iniziare il montaggio leggere con
attenzione le istruzioni ed accertarsi della presenza di tutti i
componenti.

e Prima di utilizzare questo prodotto controllare che tutti i
fissaggi siano serrati a fondo.

e La porta deve sempre essere assicurata contro il
ribaltamento.

e Effettuare controlli periodici sullo stato e la messa in
sicurezza.

¢ Non arrampicarsi sulla rete o sulla struttura della porta.

MANUTENZIONE

e Controllare una volta all'anno che tutti i fissaggi siano
serrati a fondo.

e Controllare una volta all'anno lo stato dei ganci reggirete
provvedendo se necessario alla sostituzione.

e Controllare una volta all'anno lo stato generale delle porte.

Nel caso si presentino dei cedimenti o deformazioni strutturali,
rotture o anomalie in genere, contattare immediatamente
I'installatore o il rivenditore.

ELENCO COMPONENTI PER 1 PAIO DI PORTE

22222222222222

. 2 strutture palo - traversa;

. 8 supporti per frontone;

. 4 frontoni reggirete;

. 4 traversini per frontoni;

. 4 tappi @ 80 mm. per pali porta;
. 40+2 ganci per fissaggio della rete;
. 2 reti;

. 16 fascette per legare la rete;

. 8 viti M8x20 testa bombata;
.16 rondelle @ 8 mm.;

. 8 dadi MS;

. 8 viti M8x40 testa bombata;

. 8 dadi ciechi M8;

. 8 viti M8x40 testa cilindrica.

— &
=

Porte 170x105h cm. in alluminio @ 80 mm.

VIVISPORT

attrezzature sportive

Art. 6008

Data: 28/04/2016
Aggiornamento n°® 0

Pagina: 1/2

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione




M OPERAZIONI PER IL MONTAGGIO

N % ~_
. 7 . ‘Supporto per frontone ) ) )
Vite M8x40 t.b. " e Montare i supporti per frontone nei
frontoni (Fig. 1);
Rondella @ 8 mm. e Inserire le viti M8x20 nelle feritoie (Fig. 3)
Dado M8 cieco e Montare i frontoni reggirete sulla porta
(Fig. 3);
e Fissare i traversini di unione dei frontoni
Rondella ¢ 8 mm. . .
Dado M8 cieco FEQQ!FEfe ?F”}J- 3_).‘ . . .
' 2 e Applicare i ganci reggirete nei pali e
Vite M8x40 t.b, | > = traverse (Fig. 4);
\ g} S e Montare la rete;
© %) / e Fissare la refte nella parte inferiore della
°\ Vite M8xL0 tb. porta usando le fascette in dotazione.
Rondella ¢ 8 mm.
Dado M8 cieco

Rondella ® 8 mm.
Dado M8 cieco

i
/! N &
Frontone reggirete /\’

Vite MBX40 t.b. .
Figura 2

Inserire le viti nella feritoia come da disegno
softostante.

Figura 3

Vite M8x20 t.b.
N° 2 viti M8x20 t.b. per ogni palo.
Il tappo va applicato al palo solo dopo aver
inserito nella feritoia tutte le viti.

Rondella ¢ 8 mm.
Dado M8

Vite M8x40
testa cilindrica

Figura &

Vite M8x20 t.b.

/‘/
R ) Rl

Gancio per il fissaggio
@ della repfe %

e \/@

Vite M8x40
~p =~ testa cilindrica

= Porte 170x105h cm. in alluminio ¢ 80 mm.

V I V I S P O RT Art. 6008 Data: 28/04/2016 Pagina: 2/2

attrezzature sportive Aggiornamento n°® 0

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione



